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第23回匿名介護情報等の提供に関する専門委員会
日時　令和８年３月９日（月）
場所　Ｗｅｂ開催

○事務局 　お待たせいたしました。お時間となりましたので、これより会議を開始
いたします。
　YouTube配信を開始いたします。それでは、配信をお願いします。

　これより、野口委員長に進行をお願いいたします。野口委員長、よろしくお願
いいたします。
○野口委員長　皆様、お忙しい中を御参集いただき、どうもありがとうございます。
　これより、会議を開始させていただきます。
　委員の出欠状況について、事務局から御報告をまずお願いいたします。
○事務局　事務局でございます。
　本日は御参加いただき、誠にありがとうございます。
　本日、齋藤委員、長島委員は欠席でございます。
　本日は公開の議題がございまして、YouTube上でのライブ配信を行っております。申出
の個別審査は非公開の議題ですので、審査の前にYouTubeのライブ配信を終了
いたします。あらかじめ御了承願います。
　本会議はアーカイブ配信をいたしませんので、会議開催時間帯のみ視聴可能です。

　議事録作成のため、事務局にて録音をさせていただきますので、御了承をお願
いいたします。議事録作成後に録音ファイルは消去いたします。

　なお、YouTube配信を御視聴の方におかれましては、配信画面あるいは内容を許可
なくほかのウェブサイトや著作物等へ転載することが禁止されておりますので、御留意
いただきますようお願いいたします。
　続きまして、本日の資料の確認をいたします。議事次第のファイルをお開きください。
本日の議事と資料一覧が記載されております。資料はお手元にございますでしょうか。
　本日の資料を画面表示して御説明いたしますが、適宜事務局から送付しております資料
もお手元で御参照いただければと存じます。

　御不明な点等ございましたら、会議のチャットに記載いただくか、御発言
いただければと存じます。御不明な点はございますでしょうか。

　よろしければ、野口委員長に進行をお渡しさせていただきます。野口委員長、
よろしくお願いいたします。
○野口委員長　どうもありがとうございました。
　それでは、早速でございますが、本日の議題に入らせていただきます。
　議題１「審査スケジュールについて」を行います。
　事務局より御説明をよろしくお願いいたします。
○事務局　事務局でございます。
　「審査スケジュールについて」を御覧ください。

　審査スケジュールにつきましては、審査月は2026年６月、９月、12月、2027年３月
となっており、審査月ごとに事前相談の締切日、完成版の書類の最終提出締切日を「受付
締切」に記載しております。締切日は記載のとおりです。
　御説明は以上となります。
○野口委員長　どうもありがとうございました。
　それでは、ただいまの資料について委員の皆様から御質問等はございますでしょうか。
　よろしくお願いします。
○加藤委員　加藤です。
　このスケジュールで今までもやってきておりますし、異論はないのですが、例えば件数
にもよると思うのですけれども、新規の申出が15件とか20件とかと増えてきたときには、
この頻度だと厳しいのかと思っています。今後の検討事項でよいのですけれども、新規案
件がすごく増えてきたという場合には頻度を詰める、例えば審査回数を増やすという議論
も今後の検討課題としてはあってもいいのかと思った次第です。
　以上、意見を提供させていただきました。
○野口委員長　加藤委員、どうもありがとうございました。
　今の加藤委員の御意見について、事務局からコメント等はございますでしょうか。
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○事務局　厚生労働省老健局老人保健課です。ありがとうございます。
　貴重な御意見としていただきまして、今後の委員会の開催頻度につきましては、継続

して検討させていただきたいと考えております。ありがとうございます。
○野口委員長　ほかに御意見はございますでしょうか。

　NDB、その他DBと連結が可能となっておりますので、今後ますます加藤先生
がおっしゃったように増えていく可能性もございますので、その辺りの審査の方法等
についてもほかのDBとも調整しながら事務局のほうで御検討いただければと思います。
　よろしいでしょうか。
　それでは、本日の公開議題はこれまでとさせていただきます。
　個別審査に入る前に、事務局から必要なアナウンスをよろしくお願いいたします。
○事務局　事務局でございます。
　それでは、ここからは申出者の具体的な申請内容に基づき審査を行うことから、非公開
とさせていただきます。YouTube上でのライブ配信はここまでとさせていただきます。
　本会議のアーカイブ配信は行いませんので、議事内容につきましては、後日公表される
議事録を御確認ください。
　本日は御視聴いただき、ありがとうございました。
　それでは、ライブ配信の終了をお願いします。
（これ以降は非公開）

○野口委員長 　それでは、以上をもちまして、第23回匿名介護情報等の提供に関する専門
委員会を終了させていただきます。

　先生方におかれましては、お忙しいところを御参集いただき、
どうもありがとうございました。

（了）


